



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении ряда преступлений в отношении несовершеннолетних

Белореченским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении Романа Погребняка. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 и ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием установлено, что в июле 2007 года Погребняк на территории Ставропольского края совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 14-летнего мальчика. В марте и в августе 2008 года он совершил аналогичные преступления в отношении 9-летнего и 10-летнего мальчиков на территории Краснодарского края. В связи с тем, что обвиняемый скрывался от органов следствия, сотрудниками Следственного комитета был подготовлен материал для трансляции на телевидении о совершенных Погребняком преступлениях. В мае 2009 года после очередного выхода в эфир программы, поступила информация о местонахождении Погребняка. В настоящее время обвиняемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626033>